
Zestawienie stali ATRAKCJE - ZAKOPANE 287,62

poz. ilość przedmiot
długość 

jed. 
[mm]

ciężar 
jed.  

[kg/m]

ciężar 
elementów 

[kg]
materiał uwagi

SŁUP 4 SŁUP 68,40 273,62
N001 1 RO 159.0x4.0 3390 15,29 51,83 AISI 316
N002 2 Pręt ø12 206 0,89 0,37 AISI 316
M001 1 Blacha 12x340 340 32,03 10,89 AISI 316
M002 8 Blacha 8x90 100 5,65 4,52 AISI 316
M003 1 Blacha 4x159 159 4,99 0,79 AISI 316

1 Osłona kołnierza słupa 159 Laminat 2 połówki
8 Pręt M16x200 AISI 316L
8 Podkładka ø17 DIN 125 AISI 316L
8 Nakrętka M16 DIN 934 AISI 316L

BALUSTRADA 1 BALUSTRADA 7,13 7,13
N020 1 RO 33.7x2 1447 1,57 2,27 AISI 316
N021 2 RO 33.7x2 794 1,57 2,49 AISI 316
N022 1 RO 33.7x2 777 1,57 1,22 AISI 316
M021 3 Blacha 6x90 90 4,24 1,14 AISI 316

12 Śruba M8x45 ISO 7380 AISI 316
12 Nitonakrętka M8 AISI 316
12 Podkładka ø9 DIN 125 AISI 316

MOCOWANIE 4 MOCOWANIE LIŚCIA 1,43 5,73
M004 2 Blacha 8x40 40 2,51 0,20 AISI 316
M005 1 Blacha 8x140 140 8,79 1,23 AISI 316

1 Osłona maskownicy Laminat 2 połówki
4 Pręt M12x200 AISI 316
4 Podkładka ø13 DIN 125 AISI 316
4 Nakrętka M12 DIN 934 AISI 316

DYSZA 1 DYSZA 1,14 1,14
N010 1 Nypel GZ 3'' AISI 316
N011 1 Mufa GW 3'' DIN 2986 AISI 316
N012 1 Mufa GW 1 1/2'' DIN 2986 AISI 316
M010 1 Blacha 4x120 120 3,77 0,45 AISI 316
M011 1 Blacha 4x105 105 3,30 0,35 AISI 316
M012 1 Blacha 4x105 105 3,30 0,35 AISI 316

1 z 1


